



# 1500公里外受害人正在转账 取钱的已在淮安被抓

## 优化服务措施 提升服务效能

近年来,市工程造价管理服务中心紧扣工程造价计价依据解释及造价纠纷调解等重要职责,持续完善工作机制,优化服务措施,提升行业服务效能。

近日,该中心聚力服务国有投资项目,及时解决金湖县

校项目造价方面各种问题,获得甲方、项目管理公司、施工单位一致好评。

市工程造价管理服务中心将继续加强同国有投资项目的沟通,深化服务,形成合力,助力建筑业高质量发展。

(李佳佳)

## 做好大跨建筑公益回访 筑牢公共安全屏障

为有效防范化解大跨度钢结构公共建筑安全风险隐患,按照相关要求,淮安新城投资开发有限公司主动落实社会责任,第一时间组织安全管理中心、惠远公司等相关部门负责实施,按照“突出重点、问题导向、预防为主”原则,对公司设计的大跨度钢结构项目进行梳理,筛选符合标准的项目开展公益回访活动。

连日来,该公司主动联系设计单位,对淮安大剧院、淮安体育中心等10个项目进行

回访。回访过程中,设计单位重点查看了建筑使用功能、环境、荷载、节点连接等情况,并对所有权人进行安全提醒,有力保障大跨建筑使用安全。此次公益回访有效防范大跨度钢结构建筑安全风险。淮安新城投资开发有限公司将继续完善回访内容,把建筑安全贯穿到全过程、各方面,形成良性互动的长效机制,共同推动建筑安全和建筑品质提升。

(姜艳捷)

本报讯 “啊?我被诈骗了?”数日前,当内蒙古自治区通辽市的一位市民接到来自1500多公里外的江苏省淮安市清江浦警方的电话时,他正在手机上按照电信诈骗犯罪分子的要求,准备向指定账号转第二笔钱。此刻,他根本没有意识到自己上当受骗了。更让他没有想到的是,他此前转账的10000元,已经在淮安被取了出来,而为电信诈骗“跑分”取钱的犯罪嫌疑人刚走出银行,就被才在医院包扎完伤口的淮安市公安局刑警支队文职警务辅助人员刘建权抓获。近日,清江浦区见义勇为协会为机智果敢、勇擒诈骗分子的刘建权颁发了见义勇为行为确认证书及奖金。

7月31日8时30分许,正休假的刘建权在姐姐的陪同下,前往淮安市第二人民医院包扎手部甲沟炎造成的伤口。在路过医院对面的一家银行时,他突然发现门口有一个人穿着怪异。“大热天的,他穿着一件夹克外套,头上戴着头盔,脸上戴着口罩。”刘建权说,作为一名刑警支队的文职岗位警务辅助

人员,他平日里经常听到反诈民警提到,这类打扮的人出现在银行门口,很值得怀疑。为此,刘建权停下了脚步,保持一段距离仔细观察着。

只见这个打扮怪异的人正在和另外一个人低头窃窃私语,时不时地看着手机。“越来越觉得可疑。”刘建权说,他随即拨通了刑警支队反诈民警邵奕维的电话。正在上班途中的邵奕维根据刘建权所提供的位置,立刻请正在单位值班的同事开展相关侦查工作,并且交代刘建权拍摄一些现场的视频、照片发给他。反映情况后,刘建权便与姐姐一起去医院包扎伤口。

另一边,邵奕维通过电话和其他正在值班的同事共同研判,并确定这两人存在重大嫌疑,很可能就是电信诈骗中负责“跑分”取钱人员。邵奕维当即和银行辖区派出所进行联系,请求警力支援,同时电话联系刚刚包扎完伤口的刘建权去现场秘密监控,防止嫌疑人逃脱。接到电话的刘建权到现场后立刻对两名嫌疑人进行监控。当与邵奕维

汇合后,他们发现两名嫌疑人已经完成取款,准备离开现场。事不宜迟,虽然支援警力还没有赶到,但刘建权、邵奕维悄悄地从左右两边接近,乘其不备,扑倒了两名嫌疑人。面对两名嫌疑人的拼命挣扎,刘建权强忍伤口疼痛,仍牢牢将嫌疑人控制,直到增援警力赶到现场。后他们从其中一个人的身上搜出了刚取出来的10000元现金。

据二人交代,他们的确是电信诈骗中负责“跑分”取钱人员,这10000元钱也是他们刚取出的诈骗款。当民警和远在内蒙古自治区通辽市的受害人取得联系时,受害人正准备转出第二笔钱。据受害人介绍,他接到诈骗人员电话,说有一笔网课退费可以领取,才按照对方的要求分批次向一张银行卡转账。在淮安被取走的10000元是他刚转出没多久的。如果不是民警和他联系,他下一步可能会蒙受更大损失。目前,案件正在进一步审查中。

■融媒体记者 何剑峰  
通讯员 陈虎 吴哲帮

## 淮阴实验小学开展 “青蓝工程”师徒同课异构活动

为大力弘扬践行教育家精神,建设“四有”好教师团队,近日,淮阴实验小学开展“青蓝工程”师徒同课异构活动。

活动中,语文组的8对师徒教师紧扣单元主题和语文要素,充分展现语文的文道之美;数学组的7对师徒教师注重新课标中核心素养,充分激发学生兴趣,培养学生的数学逻辑能力,体现了数学的思维之美;英语组的4对师徒教师教学设计巧妙,通过多媒体辅助教学

吸引了每一位学生,体现英语的融合之美;体艺组3对师徒教师讲解专业细致、教学思路清晰,让学生在玩与学的过程中感受体育的健康之美、音乐的韵律之美。

此次活动展示了淮阴实验小学师徒教师的风采,体现了教育路上的“传、帮、带”。淮阴实验小学教师将以此次活动为起点,继续潜心教学,深耕课堂,共同追求教育教学的诗与远方。

(曹金贵 吴海勤)

## 淮阴实验小学开展 教师优秀读书笔记评比活动

为激发教师阅读热情,提升教师队伍文化素养和教育教学能力,近日,淮阴实验小学开展教师优秀读书笔记评选活动。

活动启动以来,老师们纷纷投入阅读中,认真记录读书心得,形成了良好的阅读风气。活动评选出优秀读书笔记

记,王欣杨、孔超琪、刘娟、沈一诺、杜秋锦、皮丹凤等几位老师的读书笔记书写认真、内容丰富、条理清晰、见解独到、感悟深刻,展现了老师们深厚的阅读功底和独特的思考视角。

学校今后将继续开展此类活动,推动教育教学工作的全面发展。

(卜玉辉 吴海勤)

## 弘扬文化 传承美德

### 东院社区携手市交警一大队、淮海社区卫生服务中心 开展主题活动

本报讯 日前,清江浦区淮海街道东院社区携手市公安局交警支队一大队、淮海社区卫生服务中心开展主题活动,为社区老年人讲解交通安全、秋季流感知识,同时普及秋季养生、科学饮食知识。

活动中,民警通过PPT演示、视频讲解等形式,详细讲解了老年人交通安全注意事项,并通过典型案例提醒老年

人在出行时注意交通安全。医务人员为现场居民免费测量了血压和血糖,并根据测量结果,给出相应的健康建议。社区工作人员为现场每位老年人准备了菊花茶和重阳糕,老人们在喝茶品美食的同时,与淮海社区卫生服务中心公共卫生科主治医师积极互动。

老人们表示,此次活动让他们受益匪浅,他们今后将进一步增强出行安全

意识,更加注重饮食健康,让晚年生活更加幸福。

■融媒体记者 王磊 通讯员 纪远远



倡导绿色环保理念  
培育健康生活方式



近日,涟水县消防救援大队走进辖区幼儿园开展消防安全培训,通过疏散演练、灭火实操等方式,有效提升广大师生的自救自护能力。

(韩政)

